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Key Findings
Five Things You Should Know About the AAPI Data/AP-NORC Poll Among
Asian American, Native Hawaiian, and Pacific Islander adults in the U.S.

7 in 10 support teaching historical topics such as slavery, racism, and segregation – an identical
share says the same about teaching the history of AAPI communities.
40% rate the quality of education in both K-12 public and private schools in their state positively,
51% feel the same about 2-year colleges, and 65% have a favorable view of 4-year colleges.
On college admissions, 79% and 45% believe it’s fair for colleges to consider high school grades and
personal hardship, respectively, while only 18% and 9% think it’s fair to consider race and legacy. 
Most think skills development (83%), critical thinking (80%), and the free exchange of different ideas
(69%) should be a major purpose of a college education, while 51% believe advancing equity and
inclusion should be a main priority.
48% believe a four-year college degree is essential to get a job that comfortably supports a family,
44% think it’s necessary to increase wealth and minimize debt, and 42% say a degree is essential for
being a well-informed citizen.
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Questions: In general, do you think colleges and universities do a good job, a bad job, 
or neither a good job nor bad job at providing a respectful and inclusive environment 
for each of the following groups? 
Source: AAPI Data/AP-NORC Poll conducted April 8-17, 2024 with 1,068 AAPI adults 
nationwide and AP-NORC/Chicago poll conducted September 7-11, 2023 with 1,095 
adults nationwide .
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Like many Americans, AAPI adults are ambivalent about colleges' ability to
provide a respectful & inclusive environment for various ethnic groups
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Deeper Dives
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